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 این فایل متعلق به کنکورسرا می باشد. هر گونه استفاده غیر مجاز از آن شرعا حرام  و غیر اخلاقی است.

...اگرچه نیت خوبی است زیستن   
! خوشا که دست به تصمیم بهتری بزنیماما   

 کنکورسرا 

می آموزش و پرورشخدازمون استآمرجع تخصصی قبولی آزمون فرهنگیان و   



 

 
  

 
 : نام و نام خانوادگی 

  
 « بسمه تعالی» 

 تهران 6منطقه مدیریت آموزش و پرورش 

 ماندگار البرزدبیرستان 

 دپارتمان هندسه 
 1041-1041سال تحصیلی 

 71/3/7041 : امتحان تاریخ 

 دقیقه 714 :امتحان زمان :کلاس 

 

 1 :تعداد صفحه شماره صندلی: 

 70 تعداد سوال:
 2هندسه  نام درس :

  نمره )پاسخ نامه دارد(سؤالات  رديف
 درستي و نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

 اگروتنها اگردوزاويه آن متمم باشند. ،يک چهارضلعي محاطي استالف(

 راحفظ نمي كند.ولي شيب ،كند طول را حفظ مي دوران ب(

222اگروتنها اگر ،درجه است09بزرگتراز A، زاويه   ABCج(درمثلث cba  

 تجانس را معکوس مي ناميم. |1|kاگر ،kونسبت  Oد(درتجانس به مركز

1 

2 

 

 كنيد .هاي خالي را با عبارات مناسب پرجا

 يک چندضلعي محاطي است اگروتنها اگر............ آن دريک نقطه هم راس باشند. الف(

A)A(T داشته باشيم ،Pازصفحه  A را ....................گوييم،هرگاه به ازاي هر نقطه T(تبديلب .  

 تركيب دو بازتاب نسبت به يک محور ، يک تبديل........................است.پ(

..........دايره ا اندازهدر هرمثلث قائم الزوايه ،نسبت اندازه هرضلع به سينوس زاويه رو به رو به آن ضلع برابر است، ب ت( 

 محيطي مثلث.

1 

خارج دايره Mاز نقطه 3 R,OC يک مماسMT وقاطعMAB  زاويه بين  ،ثابت كنيد ،رسم مي كنيم بردايره

 تفاضل دوكمان ايجاد شده است.مطلق قدر  نصف برابر با، Mقاطع در نقطه خط و خط مماس
5/1 

4 

 

ضرب  ،ثابت كنيد مساحت اين ذوزنقه برابر با ميانگين حسابي دوقاعده آن است، يک ذوزنقه هم محيطي وهم محاطي

 .ست در ميانگين هندسي آنها

5/1 

شعاع  و خارجي،سانتي متر مفروض است ، طول شعاع دايره هاي محاطي داخلي  4مثلث متساوي الاضلاع با طول  5

  را بيابيد. دايره محيطي 

5/1 

Vو بردار  ABپاره خط قضيه:  6


 ،ثابت كنيد انتقال طولپاست  ،مفروض است 

 شود.( انجام  )رسم شکل هم كامل
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وعامل  G را نسبت به نقطه برخورد ميانه ها ABCمثلث
2
1

kمي كنيم،تا مثلثتصويرCBA  .به دست آيد 

CBAو ABCالف( شکل مثلث   ،را رسم كنيد 

 ب(مساحت دو مثلث را مقايسه كنيد.

BAو مجانس آنABپ(طول ضلع    .را باهم مقايسه كنيد 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم



 

 
  

 

  Aشهر به طوري كه فاصله ،دو طرف رودخانهBوAاگردوشهر 8

kmAH)كيلومتر5تا رودخانه  5 )شهر فاصلهوBتا رودخانه 

kmHB)كيلومتر8  8  ) ،جاده اي از مي خواهيم  باشد A  

 بر راستاي رودخانه  3MNپل به طوري كه ،بسازيم   B به 

 كجا در نظر بگيريم كه مسيرعمود باشد، محل احداث پل را 

AMNB باشد، طول كوتاه ترين مسير  كوتاه ترين مسير ممکن 

kmHH  .را حساب كنيد 12 ).رسم شکل الزامي است( 

 

 

5/1 

مطابق شکل مفروض است، مي خواهيم به كمک تبديلات هندسي مثلث قائم الزاويه  Aونقطهd،dدو خط متقاطع  0

مثلث طريقه رسم  ،باشد   dوdبه طوري دو راس ديگر مثلث روي دو خط،رسم كنيم Aمتساوي الساقيني به راس 

  ،را به همراه رسم شکل كامل توضيح دهيد.نوع تبديل هندسي كه استفاده مي شود

 ذكر شود.
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اندازه هر نيمساز داخلي برابر است با حاصل ضرب اندازه دو ضلع  زاويه، منهاي حاصل ضرب  در هر مثلث،مربعقضيه: 19

 اندازه دو قطعه اي كه نيمساز روي ضلع مقابل ايجاد مي كند.

 

2 

ABC  ،cmAB,cmAC,cmBCدر مثلث 11 756 لعدر نظر مي گيريم،ضBCراس  را از طرفC 

محاسبات كامل  )را به دست آوريد، ADبرسيم ، طول پاره خط Dتا به نقطه ،سانتي متر ادامه مي دهيم4به اندازه 

 (نوشته شود. 

5/1

 

cmAB,cmACبا اضلاع، ABCمساحت  مثلث 12 46  برابر با
 

 است،26

 به دست آوريد.را A الف(اندازه زاويه 

 را بيابيد. BCب(طول ضلع

5/1 

 رو به روطول اضلاع چهارضلعي  به صورت زير است،  درشکل 13

cmAB,cmAD,cmBC 689    

cmDCو 13.مساحت آن را حساب كنيد،
 

 

  

1 

طول نيمساز وارد بر وتر چند برابر طول ميانه وارد بر وتر است؟  24و22در مثلث قائم الزوايه اي با اضلاع قائمه  14

 (محاسبات كامل نوشته شود. )
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 2سهدهن نام درس:

 

 بسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران 

  6اداره آموزش و پرورش منطقه 

 دبیرستان ماندگار البرز

 دپارتمان هندسه 

 2041رداد ماه خ  -ریاضی   یازدهم

پاسخ تشریحی سوالات 

 2هندسه
 17/3/1042 تاریخ امتحان:

 

 صفحه0:تعداد صفحه

 رشته :ریاضی   

 1 ( 52/0درست )نا(                پ(52/0درست  ) نا(    ت(52/0(                ب( درست   )52/0الف(نا درست) 1

 1 (52/0) شعاع(    ت(52/0) همانی(    پ(  52/0) همانی(   ب(52/0الف(عمودمنصف اضلاع) 5

 . قاطعMBماس م MT فرض :  3

 در،برابر با  Mوقاطع در نقطه  زاویه بین خط مماسحکم :  

 ، Aاز نقطه  مطلق نصف تفاضل دوکمان ایجاد شدهقدر 

 در اینMT||ADمی کنیم  رسم MTموازات  به

 است،وزاویهDTمساوی کمان  ATکمان صورت  

DÂBM  ( زاویه2/0است)DÂB  محاطی است 

 ( ازطرفی کمان 52/0برابر است)  BDبانصف  کمانM(نتیجه زاویه 52/0)BD  واندازه آن برابر با نصف کمان

    

222
ATBTDTBTBD

M̂
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
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 محیطی است مرکز دایره محاطی  ABCDچهارضلعی  4

 قائم الزاویه است AODمثلث می نامیم Oرا  قطه همرسی نیمساز () ن

ذوزنقه محاطی است پس ذوزنقه متساوی الساقین وارد بر وتر ، ارتفاع OHو

 (5/0)در نتیجه داریماست.
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 « سوالات در صفحه دومپاسخ ادامه 
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 زی آن منتقل می کنیم و موا Vاندازه بردار را به  ABخط پاره 

BAروی  ABخط پاره    (52/0تکمیل شکل ) تصویر می کنیم 

BABABBBAAAAB

)/(BBAAvBB,vAA
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 (2/0)شکل رسم (فال 7

)()/(تجانسحت دو شکل برابر مجذور نسبت ب(نسبت مسا
S

S

ABC

CBA 50
2
1 2 

||)/(نسبت اضلاع برابر قدرمطلق عامل تجانس  پ(
AB

BA 50
2
1

2
1
 
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 Bوموازی آن منتقل می کنیم تا به نقطه   MNبه اندازه  Bنقطه   8

 د عموMبه دست آید از  Mوصل می کنیم تا نقطه  Aرا به  B نقطه برسیم 

MN ی کنیم مسیر را بر راستا رودخانه رسم مAMNBکوتاه ترین مسیر است 
(5/0) 
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 Lدرجه دوران می دهیم تا خط 90 زاویهو Aرا نسبت نقطه  dخط  9

 می نامیم  Bرا نقطه  Lوdمحل برخورد دو خط (2/0)دست آوریم به 

 درجه وخلاف جهت قبلی دوران می دهیم 90و Aرا نسبت نقطه  Bنقطه 

 مثلث مورد نظر است.ABCمثلث (2/0)می رسیم  dروی خط Cبه نقطه تا 

 (2/0شکل )رسم 
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  Aمحیطی مثلث را رسم می کنیم نیمساز داخلی زاویه ایره د 10

 قطع کند و دایره محیطی  Dرسم می کنیم تا ضلع مقابل را در نقطه را 

 ABDوAECدو مثلث  (52/0)وصل می کنیم  Cرا به Eقطع کند  Eرا 
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 « ومسسوالات در صفحه پاسخ ادامه 



 
  

 د:انمتشابه 
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 ثلث و بنا به قضیه استورات داریم :رسم شکل  مبا  11
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 داریم: ABCبنا به قضیه کسینوس در مثلث ب(
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BD)/(         اریم :د ABDمثلث در 13 25010  ون در مثلث بنا قضیه هرBCD: برابر است 

)/())()((S,)/(P 25014127361625016
2

10139



 

)/(SABCD 2501412241412
2
86




 

1 

14 
)/(مساز وارد بر وترنیطول 
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